

# 建设美丽新惠济 认真写好“美”一笔

## 美环境

### 持续推进环境整治 全力打造最美河滩



本报讯 近日,花园口镇成立并充实了黄河滩区综合整治工作队,针对黄河滩区农家乐、渔家乐无证经营、违规游玩设施泛滥、占道经营等现象进行清理整治。

该镇按照市区对黄河滩区生态环境建设的的要求,充分利用宣传车、条幅、警示牌等形式向群众广泛宣传水生态保护的重要性和必要性,营造浓厚氛围,并发动文明志愿者和党员干部,节假日期间积极引导游客文明卫生行为。

为更好地开展此项整治活动,该镇不断充实黄河滩区综合整治工作队,镇农办牵头,环保、市政、执法等部门统筹参与,黄河沿线各村三委干部、民兵配合开展清理,同时与保安公司签订合同,雇佣专门队伍负责滩区巡逻、执法,形成黄河滩区综合整治专项力量。截至目前,47艘快艇、4艘摩托艇已全部运至海事局指定场地,3处马场附属物基本清理完毕,马匹正在加快搬离。

记者 简洋 通讯员 崔璐 文/图

## 美服务

### “郑州晚报一车菜”火爆 不到10点一车菜售空



本报讯 上周,“郑州晚报一车菜”蔬菜直通车来到了惠济区杨庄弘弘园小区,一车菜不到10点就销售一空,受到了社区居民的认可。

“我们早上6点就等在这里了。”小区张女士说,蔬菜直通车在小区搞了送冬瓜的活动,张女士就起了大早来挑新鲜蔬菜,张女士买了莲菜、茄子和黄瓜,又送了一块冬瓜,满意地回家了。

“我经常去毛庄买菜,这价格和那儿差不多,天这么热,省的来回跑了。”居民刘女士说,以前都是去批发市场买菜,一看这价格,就不用来回折腾了。

问及为何取名“一车菜”

时,工作人员解释道:“咱们‘一车菜’还有个意义在里面,‘一车菜’品牌是郑州一车菜农产品有限公司以菜篮网数据为依托,发挥菜篮网的基地、产地、厂家的直采优势,基地产品标准化直供,中央仓库自动分单,大货车在特定时间及地点与蔬菜大篷车车尾对车尾出货,进入市内各大社区定量销售,一天一辆车只卖一车菜。在商业网点不配套并具有一定人口数量的社区设立平价蔬菜直通车销售网点,每天定点、定时销售,简单说就是,一辆车把最新鲜采摘的蔬菜直接送到老百姓餐桌上。”

记者 鲁慧 文/图

## 美教育

### 搭建暑期学习平台 区科协开展科普夏令营活动

本报讯 8月11日,惠济区科协组织大河路中心小学50名品学兼优贫困学生先后走进科技馆、省国防教育科普基地进行参观体验。参加活动的同时,又为参营学员发放了价值10000余元的书包和科普图书,助力孩子成长,提升广大青少年的科学素质。

记者 简洋

通讯员 范琪琪 闫艳芬 文/图



### 科普宣传进社区 提高居民科学素养

本报讯 8月11日,惠济区科协在开元社区开展了大型科普宣传进社区活动,组织全区200余名科普志愿者走进开元社区开展义诊、修脚、艾灸养生等形式多样的科普宣传活动。据统计,共发放扑克牌(宣传页)等宣传品2000余幅(张),卡通笔1000余个,艾灸条500余根,吸引辖区群众2000余人参与,为助力“双迎攻坚”提高辖区居民科学素养。

记者 简洋 通讯员 闫艳芬 文/图



### 立体宣传环保法 共创环保好氛围

本报讯 为进一步提高人民群众的环境保护意识,倡导辖区居民积极参与大气污染防治活动,近日,新城司法所、环保所、开元社区一起陪同省环保督查组在惠城社区开展环境保护法知识宣传活动。

活动中,工作人员向广大居民群众和天河路两侧的门店发放了《河南省污染防治攻坚战宣传专刊》和《环境保护法》《大气污染防治法》等相关法律读本和宣传彩页。对现场群众提出的生产生活中有关的环保问题进行了详细解答。宣传活动共



发放宣传资料、无纺袋、抽纸等宣传品300余份,解答咨询20余人次,受到了广大群众的欢迎。

记者 简洋 通讯员 张保同 文/图

### 惠济首家社区青春家园挂牌

本报讯 8月11日,惠济区新城街道开元社区举行了社区青春家园挂牌仪式,并现场开展了系列志愿服务活动,以此掀开了今年年内在全区范围内实现8个镇(办)社区青春家园全覆盖的序幕。

青春家园开元社区是由惠济区团委等单位牵头的一项“专兼职团干+辖区青年义工+X”的社区服务模式。惠济区团委通过整合辖区党政、

社会和市场资源,成立了文明交通、健康养生、舞蹈音乐、消防安全、食品安全、心理咨询、法律援助等30余支专业青年志愿服务团队,定期按照各社区群众需求开展系列志愿服务活动。目前惠济区22个社区中,正在筹建的社区青春家园6个,在今年年内努力实现全区8个镇(办)社区青春家园全覆盖的目标。

记者 简洋

### 区残联首支志愿服务队成立

本报讯 8月11日第八次全国“肢残人活动日”前夕,惠济区残联干部、区第三党建协作组成员单位干部职工、区工商联干部及商会代表、康复指

导员、区残联肢残人协会肢残人代表、区残联志愿服务队志愿者、区厚德康复教育中心师生近100人,在惠济区古荥镇克瑞斯糖果家庭农场举办“庆祝特奥日肢残人活动日暨关爱自闭症儿童2017首届爱心葡萄

采摘节义卖活动”启动仪式,开展了内容丰富、形式多样的活动庆祝“肢残人活动日”,惠济区残联首支志愿服务队成立。

活动现场,惠济区残联为区厚德康复教育中心的残疾学生捐赠了价值5000元的书包、课外读物、挂图、黑板等文教具,并组织肢残人、残疾儿童在农场内进行免费采摘品尝无公害葡萄。

记者 简洋 通讯员 兰志忠